
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary 
every Sunday morning at 9:30 
before Mass. All are welcome 
to pray with us. 
+ Today October 1st, coffee 
and pastries will be served after 
the mass  
+ On October 8th, we cele-
brate Our Lady of Hungary, 
breakfast will be served after 
Mass. 
+ On October 15th, coffee and 
pastries will be served after 
Mass. 
+ On October 22nd, Mass will 
be at 11A.M. and will be 
followed by breakfast, and a 
short program commemorating 
the 1956 Hungarian 
revolution. 
+ We ask that if anyone has 
changed their address or phone 
number, please notify the of-
fice. 
+ Sunday mass intentions for 
our loved ones can be requested 
in the office. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private 
events, we ask that you stop by 
the office at least three weeks 
before the requested date. 
+ To learn more about our 
events, visit 
www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  

+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 1/2 10 -

től. Mindenkit szeretettel hívunk a közös imádságra. 

+ Október a Szűz Anya hónapja, imáinkban kérjük Jé-

zus édesanyjának támogatását életünk 

minden napjára.  

+ Ma Szentmise után süteményt és kávét szolgálunk 

fel a megjelenteknek. 

+ Október  8 - Magyarok Nagyasszonya Vasárnapja. 

Szentmise után nosztalgia reggelire hívjuk a kedves 

híveket. 

+ Október  15.- .Sütemény és kávé várja a híveket 

Mise után.  

+Október 22-én, 1956 eseményeire és hőseinkre 

emlékezünk. A SZENTMISE 11 ó-kor kez-

dődik ünnepi bevonulással, melyre szeretettel hívjuk 

az Egyházak vezetőit és híveit, a Magyar Iskolák és 

Cserkészet oktatóit és diákjait. Mise után reggeli, azt 

követően műsor keretében emlékezünk 1956 hőseire, 

mártírjaira. Szeretettel hívjuk és várjuk Chicago és 

környéke magyarságát. 

World Mission Sunday, 2. gyűjtés lesz a Világ minden 

részében dolgozó Missziók számára. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma meg-

változott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, jelentkez-
zen az irodánál.                                         + Aki 
szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvé-
nyre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 hét-
tel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy 
hívja a Templomot. 
+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 

www.stephenchurch.org 

A Szt. István Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta Népi 

Tánccsoport első tanítási napjai: Október  14, November  11, 

December 2 és  10. 

 

 

  Énekek számai:  230-1, 230-4, 118, 150, 306, 181.  

  VÁLASZOS ZSOLTÁR: Emlékezzél meg,  

                                     Uram, irgalmasságodról.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2023 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
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Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 
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  OKTÓBER 1 - Évközi 26. vasárnap   
26th Sunday in Ordinary Time  

In your prayers, please remember these parishioners or  

relatives and friends of parishioners who are sick and in need 

of God’s healing grace:  Mákos Anna, Vajda Annus,  

Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
SEPTEMBER 24th : $  535.00  

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all  
Catholics in our neighborhood, regard-
less of ethnicity, and also welcome all   
Hungarians who want to pray in their  

language and  keep their cultural 
traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/

Oct 1 10:00AM Elhunyt templomtagokért / Our deceased parishioners  

Oct 8 10:00AM MAGYAROK NAGYASSZONYA - MAGYAR HAZÁNKÉRT  



 

 

IMÁDSÁG KIS SZENT TERÉZHEZ 

        Kisded Jézusról nevezett Szent Teréz! Te, aki rövid földi életed folyamán az isteni 

gyermekséget lelked iskolájává és mennyországgá tetted; te, aki nem kértél mást, csak 

szeretetet és szenvedést; te, aki életed minden napján a legszebb erényvirágok szirmait 

szórtad Isten elé, most, hogy ott vagy az Ő trónja közelében, könyörögj érettünk! Ok-

tass minket és vezess a te utadon, hogy mi is Isten irgalmas szeretetében bízzunk, és tel-

jesen reá hagyatkozzunk. Ez az út vitt téged oly biztosan és gyorsan a mennyországba, 

ez legyen a mi üdvösségünk és élet-szentségünk útja is! Amen. 

Kis Szent Teréz, könyörögj érettünk! 

A SZENTOLVASÓ HÓNAPJA 

       Október hónapban a Szentolvasó imádkozásával Isten Anyját tiszteljük és megvál-

tásunk titkaira emlékezünk. A Szentolvasó (= rózsafüzér) egy-egy szakaszát „tizednek” 

nevezzük. Minden tized egy Miatyánkkal kezdődik, majd tíz Üdvözlégy következik, 

amelybe a „titkot” befűzzük, végül egy Dicsőség zárja.  

      A hét különböző napjain (hétfőtől vasárnapig) Jézus és Mária életéről elmélkedhe-

tünk, imádkozva az Örvendetes rózsafüzér, a Világosság rózsafüzér, a Fájdalmas rózsa-

füzér és a Dicsőséges rózsafüzér titkait. 

ASSISI SZENT FERENC 

     Az Egyház történelmének egyik legkrisztusibb szentjét ünnepeljük október 4-én, 

szerdán.  

     Assisiben született 1182-ben olyan családból, ahol elsődleges volt az anyagi jólét és 

annak gyarapítása. Egy akkor jóléttől elkápráztatott világ közéletre veszélyes eretneksé-

geket produkált (albigensek, katharok). Ekkor választotta ki a Gondviselés Assisi város-

ából Ferencet. Megtért és Istennek szentelte életét. Döntő jelentőségű esemény volt éle-

tében 1209 Szent Mátyás ünnepe. A krisztusi szegénység lelkiségének hőse lett. Szerette 

ezt az Isten teremtette szép világot (Naphimnusz). Jézus Urunk emberi életének hiteles 

közvetítőjeként, (greccó-i karácsony) Krisztus sebeit hordozta testén. A kolduló rendek 

szellemiségével, ismét útjára indult a világban szeretetre építő és örökkévalóság felé tö-

rekvő keresztény lelkiség.  1226. október 3-án halt meg, és két év múlva már szentté 

avatták.                                   Assisi Szent Ferenc, könyörögj érettünk! 

MÁRIA-ÜNNEPEK 

       Október 7-én, szombaton ünnepeljük Szentolvasó (Rózsafüzér) Királynőjét. V. Pius 

pápa rendelte el ezt az ünnepet 1571-ben a török fölött aratott lepantói győzelem emlé-

kére. * Október 8-a, Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország főpátrónája 

ünnepe. Hazánk és népünk egy évezreden keresztül érezte az Isten-anya különleges 

pártfogását. Ezért adunk hálát majd a jövő vasárnapon, és ezt kérjük továbbra is. 
Magyarok Nagyasszonya, magyar szentek és boldogok, 

könyörögjetek érettünk! 

 

 

Évközi 26. vasárnap 
          OLVASMÁNY Ezekiel próféta könyvéből 

    Így szól az Úr: „Azt mondjátok: Nem igazságos az Úr útja. Halljátok hát, Izrael háza: 

Vajon az én utam nem igazságos? Nem inkább a ti útjaitok hamisak? Amikor az igaz el-

fordul az igazságtól és gonoszságot művel, akkor emiatt hal meg, vagyis elkövetett go-

noszsága miatt hal meg. 

    Amikor a bűnös elfordul a bűntől, amelyet elkövetett, s a törvényhez és az igazsághoz 

igazodik, megmenti életét. Belátja bűneit és elfordul tőlük, azért életben marad és nem hal 

meg.”  

    Ez az Isten igéje. 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből 

     Testvéreim! Ha ér valamit a Krisztusban adott buzdítás, a szeretetből fakadó intelem, a 

lelki közösség, a bensőség és együttérzés, akkor tegyétek örömömet teljessé azáltal, hogy 

egyetértetek, egy szívvel szerettek, és egy lélekkel ugyanarra törekedtek. Vetélkedésből 

ne tegyetek semmit, sem hiú dicsőségvágyból! Egyik a másikat tekintse inkább alázatosan 

önmagánál kiválóbbnak! Ne keresse senki csak a maga javát, hanem a másét is! 

     Ugyanazt a lelkületet ápoljátok magatokban, amely Krisztus Jézusban volt. * 

Ő, mint Isten, az Istennel való egyenlőséget nem tartotta olyan dolognak, amelyhez feltét-

lenül ragaszkodnia kell, hanem szolgai alakot öltött, kiüresítette önmagát, és hasonló lett 

az emberekhez. Megalázta magát, és engedelmes lett a halálig, mégpedig a kereszthalálig. 

      Ezért Isten felmagasztalta őt, és olyan nevet adott neki, amely felette áll minden név-

nek, hogy Jézus nevére hajoljon meg minden térd a mennyben, a földön és az alvilágban, 

s minden nyelv hirdesse az Atyaisten dicsőségére, hogy Jézus Krisztus az Úr!  

     Ez az Isten igéje. 

           ALLELUJA 
Jézus mondja: † „juhaim hallgatnak szavamra, * ismerem őket és a nyomomban járnak.”  

           † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

     Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép véneinek: „Erről mi a véle-

ményetek? Egy embernek két fia volt. Odament az egyikhez, és így szólt hozzá: Fiam, 

menj ki ma, és dolgozz a szőlőben! - A fiú azt válaszolta: »Nincs kedvem!«, de később 

megbánta, és mégis kiment. Odament a másikhoz, és annak is szólt. Az így válaszolt: Szí-

vesen, uram!«, menni azonban nem ment. Kettőjük közül melyikük teljesítette az apa aka-

ratát?” 

      Azt felelték: „Az első.” 

       Erre Jézus így szólt hozzájuk: „Bizony mondom nektek: A vámosok és utcanők meg-

előznek bennetek Isten országában. Mert eljött hozzátok János az igazságosság útján jár-

va, és ti nem hittetek neki, a vámosok és utcanők viszont hittek neki. És ti, akik mindezt 

láttátok, még utólag sem tértek jobb belátásra, hogy higgyetek neki!” 

       Ezek az evangélium igéi. 


